

Сценарий спортивно-массового мероприятия «Посвящение в спортсмены».

Цель: популяризация спортивной борьбы среди учащихся МБОУ ДО СШ № 1.

Оборудование: музыкальное оборудование, мешки для бега, кольцоброс с кольцами, мячи, скакалки, лыжи групповые, «медали» для эстафеты, фото спортсменов-борцов, микрофон, мультимедийная презентация.

Ход мероприятия:

(Звучит музыка «Реет в вышине олимпийский огонь», на ковре появляются дети - спортивно-массовая сцена «На здоровой волне»)

Мы видим здесь приветливые лица,
Спортивный дух мы чувствуем вокруг
У каждого здесь сердце олимпийца,
Здесь каждый спорту настоящий друг!

-Добрый день дорогие друзья, гости нашего праздника! Мы очень рады видеть Вас! Сегодня у нас замечательный праздник - день самых сильных и ловких, дружных и смелых ребят. Сегодня мы посвящаем юных воспитанников спортивной школы № 1 города Краснодара в настоящих спортсменов-борцов.

(Звучит спортивный марш)

Ведущий: Вы слышите спортивный марш, давайте поприветствуем наших новичков, которые сегодня станут настоящими спортсменами.

(Дети совершают круг почета под музыку спортивного марша и встают на места)

Ведущий: Тренирует наших юных спортсменов - педагог высшей квалификационной категории, победитель муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Сердце отдаю детям», спортивная мама – Олеся Сергеевна Горбунова.

Ведущий: Год назад стены нашей спортивной школы пополнили новички. Шумные, веселые, озорные, иногда непослушные, но всегда отзывчивые, активные, спортивные, дружные ребята! Давайте посмотрим, как за этот спортивный год повзрослели наши непоседы. (показ видеовизитки «Наши юные борцы»)

Ведущий: Сегодня на празднике юные спортсмены продемонстрируют, чему они научились за время упорных тренировок. Ребята поучаствуют в веселых эстафетах. Не останутся без внимания и родители наших борцов, которые также многому научились и проявят сегодня свои спортивные качества.

Ведущий: Первая спортивная школа города Краснодара основана 25 лет назад, как детско-юношеский клуб. Благодаря первому директору школы **Виктору Николаевичу Иванову**, трехкратному чемпиону Европы, серебряному призеру олимпиады в Мельбурне по академической гребле, в клубе в то время было развито отделение академической гребли.

Следующий директор клуба **Владимир Иванович Аракчеев**, ЗМС СССР, открыл отделение спортивной акробатики.

Константин Игоревич Токарев - бронзовый призер первенства СССР по плаванию, открыл в клубе для занятий с детьми секции плавания.

Анна Анатольевна Катренко открыла в спортивной школе отделения тхэквондо.

Наконец, Степан Владимирович Гречко, директор нашей спортивной школы – мастер спорта по греко-римской борьбе открыл отделение, на базе которого проходят ваши тренировки – отделение спортивной борьбы, а также отделение спортивных танцев, сумо, бокса.

Итак, мы начинаем праздник «Посвящение в спортсмены»! Ура!

Ведущий: Внимание! Представляем вам команды-участницы праздника.

(Команды выстраиваются в колонны, идет представление команды, капитана, девиза)

Судить конкурсные испытания будет компетентное жюри в составе: С. В. Новицкий, заместитель директора школы, В. А. Бахитов, старший методист школы.

Первый конкурс, в котором вы примете участие, посвящен видам спорта, которые развиты в нашей спортивной школе. Ваша задача: собрать пазл с изображением вида спорта и назвать его. Первые участники команд бегут к фишке, берут часть пазла и бегут обратно, когда все элементы пазлов находятся у команды, приступаете к сбору пазла. Капитан называет виды спорта, которые изображены на пазле.

За каждый правильно собранный пазл, команда получает 1 балл, за каждый правильно названный вид спорта - 1 балл. (виды спорта – сумо, художественная гимнастика, тхэквондо, спортивная борьба, киокусинкай, спортивные танцы, бокс, кикбоксинг)

Конкурс № 2. «Бег в мешках».

Для борцов важно такое физическое качество, как скорость, быстрота принятия решения. В следующем конкурсном испытании участникам команд предстоит проявить свои скоростные качества. Конкурс «Бег в мешках». Первый участник команды залезает в мешок и, прыгая на двух ногах, обегает фишку, пересекая финишную линию, снимает мешок, передает его следующему участнику команды, тот повторяет бег в мешке. Эстафета продолжается до тех пор, пока все участники команд не пробегут в мешке. Выигрывает та команда, участники которой первыми завершат бег в мешках.

(Подведение итогов конкурса)

Конкурс № 3. «Бег на лыжах».

Еще один конкурс, в котором участникам необходимо будет бегать, но в преддверии Нового года, мы это сделаем на лыжах. И поскольку, вы - ребята очень дружны, бегать вы будете по парам. Задача: участники разбиваются по парам, становятся на лыжи, бегут, синхронно переставляя ноги, оббегают фишки и возвращаются к своей команде, передают лыжи следующей паре, и задание повторяется. Выигрывает та команда, которая первой завершит эстафету.

Ведущий: Я предлагаю нашим юным борцам немного отдохнуть, и уступить место на ковре родителям, которые во всем поддерживают своих любимых детей. Но сначала мы с ребятами должны допустить вас к участию в соревновании. (Учащиеся читают вопросы спортивной викторины)

Спортивная викторина (вопросы читают учащиеся):

1. Страна – родоначальница спортивной борьбы. (Древняя Греция)
2. Страна – в которой зародились современные правила спортивной борьбы. (Франция)
3. Высшая оценка в борьбе. (5)
4. Сколько длится по времени 1 период в схватке? (2-3)
5. Сколько периодов в борьбе (2)
6. Что такое партер (основное положение, в котором спортсмен стоит на коленях, упираясь обеими руками в ковер)

Ведущий: В следующем конкурсном испытании принимают участие 6 пар родителей. Задание: составить из двух частей пословицу о спорте. Родители составляют пословицы о спорте, а вы, ребята, их стараетесь запомнить и применять в спортивной жизни.

1. Кто ловко бьет по мячу...
 2. Кто любит спорт...
 3. Отдай спорту время...
 4. Кто спортом занимается...
 5. Ловкий спортсмен...
 6. Двигайся больше...
- (Тот здоров и бодр, проживешь дольше, выносливый воин, тому все по плечу, а взамен получи здоровье, тот силы набирается.)

Ведущий: Ребята, как вы думаете, ваши родители достаточно проявили себя на нашем празднике? Они вас поддерживают на соревнованиях, помогают собираться на тренировки? Тогда, им пора произнести клятву родителей будущих чемпионов! (родители встают и произносят хором слова «Клянусь!»)

А теперь клятва родителей будущих чемпионов!

Клянусь, будь я мать или будь я отец
Ребенку всегда говорить: «Молодец!»
-Клянусь!

Без лени вставать в жару, в холода,
Чтоб спортсмена вести на занятия с утра!
-Клянусь!

Клянусь в неудачах ребенка не корить,
Законы спортивной борьбы изучить.
-Клянусь!

За проигрыш ребенка клянусь не ругать
Во всем и всегда ему помогать!
-Клянусь!
(Родители дают свою клятву.)

Ведущий: Мы поздравляем, вас, уважаемые родители с посвящением!
Выполняйте клятву всегда!

Ребята, по-моему, ваши родители немного засиделись и им пора подвигаться! (участвуют 2 команды детей с родителями)

Конкурс «Санки». Борцы – это физически сильные люди. Наши ребята - очень сильны. А давайте проверим силу наших родителей? Задача: Двое родителей держат «санки» (квадратная плотная ткань), ребенок садится на «санки» и родители везет его до фишки и обратно, передают эстафету следующим участникам. Выигрывает команда, первой завершившая эстафету.

Конкурс «Медали». На соревнованиях самым сильным борцам вручают заветные медали. Я желаю, чтобы в вашей спортивной жизни было как можно больше медалей с золотым отливом! (участвуют 2 команды с родителями).

Задание: родители поочередно переставляют «медали» (круглые картонные таблички), дети наступают на них, таким образом передвигаются до фишек и обратно к команде. Затем передают эстафету следующим участникам команды. Выигрывает команда, первой закончившая эстафету.

Ведущий: И еще одно пожелание: чтобы медали с золотым отливом вы получали преимущественно на олимпийских играх.

Конкурс «Олимпийские кольца». Задача: участники 4 команд поочередно бросают кольца на кольцеброс. Необходимо как можно быстрее накидать все кольца. Когда все кольца окажутся надеты на кольцеброс, необходимо коллективно выложить на ковре олимпийскую символику. Выиграет команда, которая быстрее и правильнее выложит на ковре олимпийскую символику.

Ведущий: Ребята замечательно проявили себя в этом испытании, значит, первый шаг к олимпийскому пьедесталу уже сделан. Но впереди еще много трудовых будней, необходимо много тренироваться, отдавать все свои силы и умения ради любимого вида спорта и тогда впереди обязательно будет удача! А пока для вас, уважаемые родители, наши дети готовы продемонстрировать свои умения.

(показательные выступления)

Ведущий: А теперь настал черед наших юных борцов произнести клятву спортсмена. Итак, попрошу всех встать!

Занятия борьбой крепко любить
Клянемся!
Сильными, ловкими, смелыми быть
Клянемся!
Что борьба -это труд, никогда не забыть
Клянемся!
Доверие тренера мы оправдать
Клянемся!
Тренироваться и побеждать
Клянемся!
В соревнованиях все силы отдать
Клянемся!
В них школы честь отстоять
Клянемся!
Званье борцов достойно нести
Клянемся!
Девиз олимпийский помнить и чтить
Клянемся!
Традиции спорта гордо хранить
Клянемся!

Ведущий: А теперь я предоставляю слово вашему тренеру – Олесе Сергеевне Горбуновой. (слово тренера)

Ведущий: Я передаю слово директору нашей спортивной школы, мастеру спорта по греко-римской борьбе Степану Владимировичу Гречко, который вручит вам, дорогие ребята, свидетельства спортсменов. (вручение свидетельств)

Ведущий: .

Ну что ж мы рады сообщить:
ВЫ приняты в наш коллектив.
Торжественно сказать должны;
Что в спортсмены вы посвящены.
Не выразить всех чувств словами:
Ребята, мы гордимся вами!!!

Мы желаем вам долгого, удачного, медального спортивного пути! Мы надеемся, что в нашей спортивной школе вы получите все необходимое для спортивной жизни: уверенность в своих силах, целеустремленность, верность любимому виду спорта, а главное желание совершенствоваться и побеждать! В добрый путь, ребята!